# OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of One Call Communications, Inc. for a Name Change to One Call Internet, Inc. d/b/a ) Case No. LN-2002-1063
1-800-MAX-SAVE ) Tariff No. JL20020131

## ORDER RECOGNIZING CHANGE OF CORPORATE NAME AND APPROVING ADOPTION NOTICE AND TARIFF

One Call Communications, Inc. filed a letter on May 9, 2002, requesting approval of a name change from One Call Communications, Inc. d/b/a 1-800-MAX-SAVE to One Call Internet, Inc., d/b/a 1-800-MAX-SAVE. One Call submitted a Certificate of Good Standing showing One Call Internet, Inc., as being in corporate good standing with the Missouri Secretary of State. Also filed were an adoption notice and a title sheet, tariff file no. JL20020131, with an effective tariff date of June 8, 2002. At the request of Staff, One Call filed a letter on May 22, 2002, extending the effective date of the tariff to June 22, 2002.

Because One Call did not submit evidence showing that 1-800-MAX-SAVE was registered with the Missouri Secretary of State or that a name change had been effected with the Secretary, the Missouri Public Service Commission issued an Order directing that One Call file such evidence. On June 7, 2002, One Call filed a Registration of Fictitious Name showing 1-800-MAX-SAVE as being registered with the Missouri Secretary of State.

The Staff of the Commission filed a Recommendation on June 14, 2002, recommending that the Commission approve the name change, adoption notice and revised tariff title sheet. In an attached memorandum, Staff confirmed that One Call Communications, Inc currently has a certificate of authority from the Commission to provide interexchange telecommunications service as One Call Communications, Inc, d/b/a 1-800-MAX-SAVE and that One Call Communications, Inc. has approval from the Missouri Secretary of State to change its name to One Call Internet, Inc.

The Commission has reviewed One Call's filing, the adoption notice, the proposed tariff, and Staff's recommendation, and finds that the change of name, to One Call Internet, Inc., d/b/a 1-800-MAX-SAVE, will be recognized. The Commission further finds that the adoption notice reflecting

the change of name will be approved.

#### IT IS THEREFORE ORDERED:

- 1. That the change of name from One Call Communications, Inc., d/b/a 1-800-MAX-SAVE to One Call Internet, Inc., d/b/a 1-800-MAX-SAVE is acknowledged.
  - 2. That the following denominated tariff page, tariff file no. JL20020131, be adopted:

### One Call Internet, Inc. d/b/a 1-800-MAX-SAVE P.S.C. Mo. No. 1

**Original Adoption Notice** 

1<sup>st</sup> Revised Sheet No. 1 Replacing Original Sheet No. 1

- 3. That the Adoption Notice is approved.
- 4. That this order will become effective on June 28, 2002.

#### BY THE COMMISSION

Dale Hardy Roberts Secretary/Chief Regulatory Law Judge

(SEAL)

Kennard L. Jones, Regulatory Law Judge, by delegation of authority pursuant to Section 386.240, RSMo 2000.

Dated at Jefferson City, Missouri, on this 18th day of June, 2002.